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METODOLOGIA DE VERIFICARE, EVALUARE ȘI SELECȚIE A PROIECTELOR ȊN CADRUL 

PROGRAMULUI REGIONAL NORD-VEST 2021-2027 

 

Prezentul document se aplică în contextul implementării Programului Regional Nord-Vest (PR NV) 

2021 – 2027. Acesta reprezintă metodologia propusă și criteriile de evaluare și selecție care urmează a 

fi utilizate de către Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest în vederea 

selectării operațiunilor (proiectelor) finanțate din PR NV 2021-2027. 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție menționate în prezenta metodologie răspund cerințelor Art. 

72-73 din REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 24 

iunie 2021, de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul 

social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european. 

În conformitate cu prevederile art. 40, alin 2, lit. a, REGULAMENTUL (UE) 2021/1060, membrii 

Comitetului de monitorizare a PR NV examinează și aprobă metodologia și criteriile folosite pentru 

selecția operațiunilor inclusiv orice modificări ale acestora.  

1. Tipuri de apeluri de proiecte care se pot lansa în cadrul PR NV 2021-2027 

În cadrul PR NV 2021-2027, se vor aplica două tipuri de apeluri de proiecte, respectiv două mecanisme 

de finanțare: competitiv și necompetitiv. 

În cadrul apelurilor competitive, finanțarea proiectelor va avea la bază un principiu competițional, 

garantat prin selecția proiectelor în funcție de punctajul total obținut în urma aplicării criteriilor de 

evaluare tehnică și financiară menționate în cadrul ghidului solicitantului specific fiecărui apel de 

proiecte, în limita fondurilor alocate în cadrul apelului de proiecte, cu condiția atingerii unui prag minim 

de excelență/calitate. 

Finanțarea poate fi acordată  luând în considerare următoarele aspecte: 

- selectarea cererilor de finanțare în vederea contractării, la intervale de timp prestabilite, în 

limita bugetului alocat respectivului apel, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării 

criteriilor de evaluare tehnico-financiară, respectând praguri de excelență/calitate aferente 

intervalelor de timp prestabilite în Ghidul Solicitantului. 

- Pentru apelurile de proiecte care utilizează pragurile de excelență: ierarhizarea cererilor de 

finanțare în vederea contractării, pentru cele care nu întrunesc pragul de excelență, dar ating 

pragul minim de calitate, în limita bugetului alocat respectivului apel, după finalizarea 

contestațiilor, în funcție de punctajul obținut pe baza aplicării criteriilor de evaluare tehnico-

financiară, în ordine descrescătoare, departajarea realizându-se în conformitate cu prevederile 

Ghidului Solicitantului. 

- Pentru apelurile de proiecte care utilizează doar praguri de calitate: ierarhizarea cererilor de 

finanțare în ordine descrescătoare a punctajului obținut în urma ETF , departajarea realizându-

se în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului, în vederea contractării a proiectelor 

care îndeplinesc pragul minim de calitate aplicabil intervalului de timp stabilit și se încadrează 

în alocarea apelului. 
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Apelurile de proiecte necompetitive vizează proiectele considerate strategice la nivel regional, în 

conformitate cu prevederile PR NV, proiecte/solicitanți care au fost preselectate în cadrul unor 

proceduri de preselecție derulate anterior, precum și proiectele/solicitanții pentru care există alocări 

predefinite. Proiectele sunt selectate în vederea contractării, în ordinea depunerii acestora, cu condiția 

respectării pragului de calitate stabilit și în condițiile prevăzute în Ghidul Solicitantului, în limita 

bugetului alocat respectivului apel.  

Derularea tuturor tipurilor de apeluri de proiecte în cadrul PR NV are la bază prevederile ghidurilor 

solicitantului, specifice  fiecărei priorități /obiectiv specific/acțiune.  

În situația în care înainte de finalizarea termenului limită se depun proiecte care depășesc alocarea 

financiară aferentă apelului respectiv cu peste 200% (sau în funcție de limita stabilită la nivelul AM PR 

NV și precizată în ghidul solicitantului), AM PR NV poate lua decizia de a sista depunerea cererilor de 

finanțare. 

Înainte de lansarea fiecărui apel de proiecte, AM PR NV va publica spre consultare publică, pe site-ul 

regionordvest.ro ghidul solicitantului aplicabil. În urma finalizării procedurii de consultare publică, în 

cazul în care sunt propuse modificări asupra criteriilor prevăzute în cadrul prezentei metodologii, AM 

PR NV informează în scris CM asupra propunerilor respective. În cazul în care nu sunt obiecții asupra 

modificărilor respective ale membrilor CM, transmise în termenul specificat în informarea respectivă, 

AM PR NV aprobă ghidul solicitantului și lansează apelul de proiecte aferent prin publicarea unui anunț 

de lansare pe site-ul anterior menționat. 

 

2. Aprobarea supracontractării în cadrul apelurilor de proiecte 

Aprobarea supracontractării în cadrul apelurilor de proiecte se realizează în conformitate cu 

prevederile OUG 133/2021 – art. 15, alin. 1, lit. b, în funcție de disponibilitatea fondurilor, pe baza 

instrucțiunilor emise de AM PR NV, cu încadrarea în creditele de angajament aprobate anual cu această 

destinație prin legile bugetare anuale. 

3. Evaluarea, selecția și contractarea proiectelor 

3.1 Evaluarea și selecția proiectelor 

Ulterior depunerii, cererile de finanțare vor intra în etapa de evaluare și selecție, în urma căreia vor fi 

propuse spre finanțare doar proiectele ating pragul de excelență/calitate și se încadrează în alocarea 

apelului respectiv de proiecte. 

Criteriile de evaluare tehnico-financiară, precum și la alte condiții sunt stabilite prin ghidurile 

solicitantului pentru a se asigura transparența procesului de acordare a finanțării, aplicarea 

tratamentului egal și nediscriminatoriu al solicitanților la finanțare. Algoritmul de calcul al punctajului 

fiecărui proiect presupune cumularea punctajelor aferente criteriilor de evaluare tehnico-financiară, 

punctajul maxim ce poate fi acordat unui proiect fiind de 100 puncte. Criteriile pot conține sub-criterii 

(optiuni) ce au alocate punctaje disjunctive sau cumulative, conform prevederilor grilei de evaluare 

tehnico-financiară și ghidului solicitantului. 

Pe parcursul derulării procesului de verificare, evaluare, selecție și contractare a proiectelor, AM se va 

asigura de îndeplinirea condițiilor impuse de articolul 73 din Regulamentul (UE) 2021/1060 utilizând 
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metodologiile interne și procedurile operaționale, dar și prin aplicarea criteriilor relevante 

de  eligibilitate si selecție. 

Pentru asigurarea celui mai bun raport între cuantumul sprijinului, activitățile desfășurate și 

îndeplinirea obiectivelor (RDC art. 73. Alin. 2, lit. c), AM va verifica în cadrul procesului de evaluare, in 

funcție de tipul de apel, elemente precum: corelarea valorii bugetului/grantului cu descrierea 

proiectului/planul de afaceri/lucrările care urmează să fie efectuate și cu obiectivul 

proiectului/obiectivul specific, etc. 

Criteriile de evaluare tehnico-financiară sunt stabilite astfel încât cel puțin 50% dintre acestea pot fi 
digitalizate. 
 
Descrierea procesului: 

I. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de excelență, proiectele care conform 
alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul informatic ating cel puțin cel mai 
mic prag de excelență stabilit în ghidul solicitantului, evaluarea se va realiza în ordinea 
depunerii acestora. 

Restul proiectelor, care conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic nu ating cel 
puțin cel mai mic prag de excelență, dar ating cel putin pragul de calitate stabilit în ghidul solicitantului, 
vor fi propuse în vederea evaluării tehnico-financiare pe baza alocării automate/autoevaluării 
punctajului din sistemul informatic în ordinea depunerii și propuse spre contractare în ordinea 
descrescătoare a punctajului obținut în urma ETF. 
Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care valoarea nerambursabilă solicitată prin 

cererile de finanțare propuse spre contractare atinge pragul de 200% (sau în funcție de pragul stabilit 

la nivelul AM PR NV și precizat în ghidul solicitantului) din alocarea financiară a apelului de proiecte.  

 

II. În cazul apelurilor de proiecte cu prag/praguri de calitate vor fi evaluate toate proiectele 
care conform alocării automate/autoevaluării punctajului din sistemul informatic ating 
pragul de calitate stabilit în ghidul solicitantului pentru respectivul interval de timp. 

Evaluarea proiectelor se va suspenda în momentul în care se îndeplinesc cumulativ următoarele 

condiții: 

1. Alocarea financiară pentru apelul de proiecte a fost epuizată 

2. Au fost evaluate toate proiectele depuse în intervalul de timp pentru care se aplică pragul de 

calitate la momentul epuizării alocării financiare 

 

3.2 Depunerea și soluționarea de contestații  

Un solicitant care se consideră nedreptățit de rezultatele procesului de verificare/evaluare și selecție/ 

contractare, poate formula, în scris, contestație  asupra rezultatului fiecărei etape din proces, care va fi 

soluționată de către AM PR NV. Condițiile privind depunerea, admisibilitatea și soluționarea 

contestației sunt detaliate în cadrul ghidului solicitantului.  

3.3 Etapa de contractare și semnarea contractului de finanțare 

Etapa de contractare se demarează  în baza listei proiectelor finanțabile realizată în urma finalizării 

etapei de evaluare tehnico-financiare și selecției, în condițiile specificate de ghidul solicitantului 

aplicabil. Proiectele care nu se încadrează în alocarea apelului de proiecte/supracontractarea aprobată 

pot fi incluse în lista de rezervă. 
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Demararea etapei de contractare se va realiza prin notificarea solicitantului la finanțare cu privire la 

condițiile care trebuie îndeplinite pentru finalizarea etapei și acordarea finanțării/încheierea 

contractului de finanțare. Aceste condiții sunt detaliate în cadrul ghidurilor solicitantului și se pot referi 

la depunerea de documente, demonstrarea îndeplinirii unor criterii de eligibilitate și/sau a unor 

observații/recomandării din etapele anterioare ale procesului. 

În etapa de contractare se verifică îndeplinirea condițiilor de eligibilitate conform celor declarate în 

cadrul Declarației unice. Doar pentru proiectele care îndeplinesc toate condițiile de eligibilitate se va 

demara întocmirea contractului de finanțare, în baza Deciziei de aprobare a finanțării. 

Semnarea contractului de finanțare se va realiza de către Agenția de Dezvoltare Regionala Nord-Vest, 

în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 și solicitant.                       

Pentru cererile de finanțare, altele decât cele care obțin pragul de excelență/calitate, etapa de 

contractare este demarată ulterior finalizării procesului de soluționare a contestațiilor, în baza 

rezultatelor finale, respectiv a punctajelor finale sau a rezultatelor sau calificativelor în cazul apelurilor 

de proiecte pentru care nu se utilizează evaluarea pe bază de punctaj și cu încadrarea în bugetul 

disponibil sau concomitent cu etapa de soluționare a contestațiilor, situație în care din valoarea apelului 

de proiecte se scade valoarea solicitată a proiectelor pentru care au fost depuse contestații și nu au 

fost soluționate la momentul respectiv. 

În situația în care, în urma consultărilor publice se identifică necesitatea includerii sau modificării 

prezentului document, AM va opera modificările necesare și le va supune aprobării CM prin procedură 

scrisă.
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CRITERIILE DE ELIGIBILITATE ȘI DE SELECȚIE APLICABILE ÎN CADRUL PROGRAMULUI 

REGIONAL NORD-VEST 2021-2027 

 

131.F – Sprijin pentru internaționalizarea IMM-urilor 

OP1 - "O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice 

inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale" 

P1 - "O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice" 

OS 1.3 - "Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în 

cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive"  

Acțiunea a) Creșterea competitivității IMM-urilor 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare.  

În cadrul acestui apel de proiecte sunt vizate inițiative care să conducă la dezvoltarea instrumentelor 

dedicate unui mai bun acces pe piețe internaționale al IMM-urilor, prin investiții în diferite soluții 

suport pentru activitatea de internaționalizare a produselor și serviciilor, inclusiv prin îmbunătățirea 

componentei de comercializare (soluții de ambalare, soluții de marketing etc.).   

 

Totodată, se încurajează sprijinirea elaborării și finanțării unor proiecte prin acordarea unui punctaj 

mai mare proiectelor implementate în complementaritate cu alte investiții realizate prin programe cu 

finanțare europeană sau alte investiții. 

 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare.  

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în ghidul 

solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate 

aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, 

următorul mecanism:  
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Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii, și care 

conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate 

stabilit.  

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în 

limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-

financiare și a soluționării contestațiilor.  

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma 

mecanismul pragului de calitate la care se încadrează.  

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare obțin un punctaj inferior cu o diferență mai mare 

de 2 puncte față de punctajul alocat automat de sistemul informatic la depunere vor fi respinse.  

Proiectele care obțin mai puțin de 60 de puncte sunt respinse. 

 

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: 

Etapa 1: 98 de puncte 

Etapa 2: 95 de puncte 

Etapa 3: 90 de puncte 

Etapa 4: 85 de puncte 

Etapa 5: 80 de puncte 

Etapa 6: 75 de puncte 

Etapa 7: 70 de puncte 

Etapa 8: 60 de puncte 

Departajare proiectelor cu același punctaj se va face în funcție de cifra de afaceri înregistrată în anul 
fiscal anterior depunerii cererii de finanțare în favoarea celor cu valoarea cea mai mare. 
 
În situația în care și după aplicarea mecanismului prezentat anterior proiectele au același punctaj, 
departajarea proiectelor se va face ținând cont de ordinea depunerii acestora. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + BS) este de 10,000,000.00 EUR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 

A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului 

• societate înregistrată în baza Legii nr. 31/1990 

privind societățile;  

• societate cooperativă care funcționează în baza 

Legii nr. 1/2005 privind organizarea și funcționarea 

cooperației; 

Alinierea cu PR NV 
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• cooperativă agricolă de gradul 2 sau 3 conform Legii 

cooperaţiei agricole nr. 566/2004; 

• ONG cu activitate economică, conform Ordonanței 

26/2000;  

• societate înregistrată în baza Legii nr. 219/2015  

privind economia socială; 

care se încadrează în categoria microîntreprinderilor, 

întreprinderilor mici și mijlocii înregistrate în Regiunea de 

Dezvoltare Nord-Vest și care desfășoară activități 

economice eligibile. 

2.  Domeniul de activitate în care se realizează investiția Respectarea obligațiilor legale 

europene privind ajutorul de 

minimis. Regulamentul (UE) 

2831/2023 și alinierea cu PR 

NV 

3.  Solicitantul a desfășurat activitate pe o perioadă 

corespunzătoare a cel puțin unui an fiscal și a înregistrat 

venituri din exploatare, în anul fiscal anterior depunerii 

cererii de finanțare, mai mari de 50% din valoarea grantului 

solicitat și nu a avut activitatea suspendată oricând în anul 

depunerii cererii de finanțare 

Alinierea cu PR NV privind 

creșterea competitivității 

microîntreprinderilor din 

Regiunea NV. 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului de a asigura 

contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum 

și acoperirea cheltuielilor neeligibile și de a asigura costurile 

de funcționare și întreținere a investiției și serviciile asociate 

necesare, în vederea asigurării sustenabilității financiare a 

acesteia, pe perioada de implementare și durabilitate a 

proiectului. 

Respectarea intensității 

maxime admise pentru 

solicitant. 

5.  Solicitantul nu acționează ca intermediar pentru proiectul 

propus a fi finanțat 

Respectarea intensității 

maxime admise pentru 

solicitant. 

6.  Solicitantul a înregistrat un număr mediu de salariați de cel 

puțin 1 în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare 

și solicitantul are cel puțin un salariat cu normă întreagă pe 

perioadă nedeterminată, la data acordării finanțării. 

Conform experienței 

programelor anterioare 

7.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal NU se încadrează 

în niciuna din situațiile de excludere 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul și reprezentantul 

său legal. 
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8.  Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului: 

▪ dreptul de proprietate privată 

▪ dreptul de concesiune 

▪ dreptul de superficie 

▪ dreptul de folosință. 

 

Respectarea legislației 

naționale privind dreptul de 

proprietate/folosință a 

imobilului care face obiectul 

proiectului. 

B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile acestuia 

9.  Încadrarea proiectului și a activităților sale privind 

investițiile în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului Specific 

Alinierea cu PR NV 

   

10.  Activitățile aferente proiectului sunt eligibile numai dacă au 

fost inițiate după semnarea contractului de finanțare, cu 

excepția achiziționării serviciilor de consultanță pentru 

elaborarea documentațiilor necesare pregătirii cererii de 

finanțare. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1058 

11.  Încadrarea valorii finanțării nerambursabile în limitele 

valorilor minime și maxime în conformitate cu prevederile 

ghidului solicitantului; 

Alinierea cu PR NV (cadrul de 

performanță) 

12.  Cuantumul cofinanțării asigurate să fie minim 5% din 

valoarea cheltuielilor eligibile  

Alinierea cu PR NV (cadrul de 

performanță) 

13.  Proiectul propus în cererea de finanțare cuprinde în mod 

obligatoriu minim 5 activități specifice de internaționalizare, 

reflectate în buget cu o valoare a cheltuielilor eligibile de 

minim 60% din valoarea totală eligibilă a proiectului. 

Alinierea cu PR NV. 

14.  Perioada de implementare a activităților proiectului, inclusiv 

costurile efectuate  nu depășește 31.12.2029, și se 

încadrează în celelalte condiții prevăzute de ghidul 

solicitantului 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile  

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 

 

Condiții specifice: 

Proiectul propus în cererea de finanțare trebuie să cuprindă, în mod obligatoriu 5 din următoarele 

activități specifice de internaționalizare, în condițiile specifice descrise în ghidul solicitantului: 

• Realizarea analizei piețelor internaționale cu potențial și a strategiei de export pentru piețe 

externe, inclusiv asistență pe perioada de implementare a proiectului pentru punerea în 

aplicare a acesteia; 

• Activități de inovare: consultanță în inovare și transfer tehnologic, asistență în protejarea 

proprietății intelectuale, testarea, validarea  produselor inovatoare; 
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• Realizarea brandului (sau rebranding) și/sau  design pentru ambalare și etichetare; 

• Promovare și publicitate; 

• Obținerea certificărilor și standardelor de calitate; 

• Participare la târguri internaționale; 

• Misiuni economice internaționale și/ sau schimburi de experiență cu entități relevante(în 

special Companii) care activează pe piețele vizate; 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 

Criterii de selecție Motivația alegerii 

criteriului 

Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului 

1.  Contribuția proiectului la 

realizarea obiectivului 

priorității de investiție 

Prioritizarea proiectelor 

care aduc cea mai mare 

contribuție la realizarea 

obiectivelor specifice. 

Se vor lua în calcul: 

• domeniul de activitate vizat 
de activitățile de 
internaționalizare; 

• dacă solicitantul este membru 
al unei asociații de sprijinire a 
companiilor/antreprenorilor 
etc.; 

• dacă prin proiect se propune 
implementarea de 
(re)certificări ale unui sistem 
de management și/sau de 
produs/serviciu;  

• crearea de noi locuri de 
muncă (ENI) ; 

• creșterea veniturilor din 
exploatare provenite din 
derularea  contractelor  
internaționale sau din 
vânzările realizate pe piețe 
internaționale; 

• contribuția solicitantului la 
valoarea cheltuielilor eligibile;  

• propunerea de servicii de 
inovare; 

• procentul din totalul 
cheltuielilor dedicate 
activităților specifice de 
internationalizare; 

Ponderea punctajului: 71% 

2.  Capacitatea financiară a 

solicitantului 

Prioritizarea proiectelor 

care prezintă o 

rentabilitate crescută a 

Se vor lua în calcul rata solvabilității 

generale a societății la nivelul anului 

anterior depunerii cererii de finanțare, 
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investiției și 

sustenabilitatea 

financiară pentru 

reducerea riscurilor cu 

privire la implementarea 

și atingerea indicatorilor 

din PR NV. 

rentabilitatea financiară a 

solicitantului la nivelul anului anterior 

depunerii cererii de finanțare și fluxul 

de numerar net cumulat al 

întreprinderii rezultat prin proiecțiile 

financiare sa fie pozitiv (>0). 

Ponderea punctajului: 17% 

3.  Complementaritatea cu 

alte investiții realizate  

Încurajarea dezvoltării 

unor proiecte care sunt 

complementare cu alte 

proiecte realizate de 

solicitant din alte 

finanțări sau din surse 

proprii. 

Se va lua în calcul valoarea investițiilor 

complementare cu proiectul propus, 

realizate din surse proprii sau din 

fonduri publice în ultimii 5 ani înainte 

de depunerea cererii de finanțare. 

Ponderea punctajului: 5% 

SECȚIUNEA II 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie 

sa obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 

4.  Relevanța proiectului  Se vor selecta doar 

proiectele care 

demonstrează eficiența 

investiției, planificarea, 

redactarea și 

prezentarea rezultatului 

într-un mod coerent și 

realist și capacitatea 

operațională a 

solicitantului. 

Se vor lua în calcul: 

• calitatea planului de afaceri și 

corelarea cu cererea de 

finanțare; 

•  fundamentarea costurilor; 

• minim 5 activități specifice de 

internaționalizare propuse prin 

proiect, reflectate în buget cu o 

valoare a cheltuielilor eligibile de 

minim 60% din valoarea totală 

eligibilă a proiectului; 

• analiza pieței; 

•  strategia de marketing; 

•  identificarea riscurilor și a 

măsurilor propuse pentru 

diminuarea sau eliminarea 

acestora. 

 

Ponderea punctajului: 6% 

5.  Respectarea principiilor 

orizontale  

Respectarea condițiilor 

favorizante și a 

obligațiilor legale în 

vigoare. 

Se verifică respectarea principiilor 

privind dezvoltarea durabilă, a 

drepturilor fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, egalității între bărbați și 

femei, prevenirea oricărei forme de 
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discriminare și accesibilitatea pentru 

persoanele cu dizabilități în sensul art. 

9 din Convenția ONU privind 

drepturile persoanelor cu dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 
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221 – Înființarea și operaționalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest 

OP1 – "O Europă mai competitivă și mai inteligentă, prin promovarea unei transformări economice 

inovatoare și inteligente și a conectivității TIC regionale" 

P2 – "O regiune cu localități smart" 

RSO 1.2 – "Valorificarea avantajelor digitalizării, în beneficiul cetățenilor, al companiilor, al 

organizațiilor de cercetare și al autorităților publice" 

Acțiunea a) Crearea unui centru regional de date 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare. 

În cadrul acestui apel de proiecte vor fi sprijinite investiții în crearea unui centru regional de date 

(infrastructură, IaaS, PasS, SaaS) în vederea îmbunătățirii interacțiunii cetățeanului și mediului de 

afaceri cu instituțiile publice regionale, județene și locale, precum și investiții în dezvoltarea de aplicații 

digitale, platforme și alte soluții care conduc la servicii noi sau îmbunătățite semnificativ în beneficiul 

cetățenilor și companiilor, de tip smart city pentru UAT-urile din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest. 

Se va realiza centrul regional de date pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest, care va presupune 

finanțarea clădirii care va găzdui centrul de date, a dotărilor necesare funcționării acestuia, 

achiziționarea de servicii de programare pentru dezvoltarea codurilor sursă aferente soluțiilor 

software, de aplicații informatice și licențe asociate acestora, migrarea datelor existente etc. 

Se vor dezvolta tipuri de soluții software pentru administrațiile publice locale care să permită o 

digitalizare uniformă, funcțională, optimizată și interoperabilă, securizată, cu evitarea riscului de a 

dezvolta același tip de soluție de mai multe ori (o singură soluție e-governance pentru fiecare tip de 

activitate/acțiune/serviciu).  

Apelul de proiecte este necompetitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR + CN) este de 57,887,647.10 EUR, din care 49,204,500.00 

EUR din fonduri FEDR. 
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CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 
A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului 

o Solicitantul este Parteneriatul dintre Serviciul de 

Telecomunicații Speciale (STS), în calitate de lider de 

parteneriat și cele 6 Unități administrativ-teritoriale – Județ 

din Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest (definite conform 

OUG nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare), în calitate de 

parteneri 

Alinierea cu obiectivele PR NV 

2021-2027 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, inclusiv partenerii 

și/sau reprezentanții săi legali, NU se încadrează în niciuna din 

situațiile de excludere prezentate în Declarația unică. 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul și reprezentantul său 

legal 

3.  Drepturi asupra imobilului, obiect al proiectului : 

o dreptul de administrare a imobilului aflat în proprietate 

publică  

o drept de folosință gratuită  

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

investițiile în infrastructură 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului de a asigura contribuția 

proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum și acoperirea 

cheltuielilor neeligibile și de a asigura costurile de funcționare 

și întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în 

vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe 

perioada de implementare și durabilitate a proiectului. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile 

acestuia 

 

5.  Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în mod 

fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de 

finanțare în cadrul PR NV 2021-2027, indiferent dacă toate 

plățile aferente au fost realizate sau nu de către beneficiar (art. 

63 din Regulamentul (UE) 2021/1060 al Parlamentului 

European și al Consiliului). 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

6.  Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în 

ultimii 5 ani, pentru același tip de activități realizate asupra 

aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și 

nu beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse de 

finanțare, altele decât cele ale solicitantului. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1058 

7.  Cuantumul cofinanțării: 

• contribuția Serviciului de Telecomunicații Speciale (STS) 

este 0%  din valoarea totală a cheltuielilor eligibile 

aferente bugetului propriu;  

Alinierea cu PR NV 2021-2027 
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• contribuția partenerilor UAT- Județ este de minim 2% 

din valoarea totală a cheltuielilor eligibile aferente 

bugetului acestora.  
8.  Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului (UE) 

2021/1060 

9.  Investiția care face obiectul proiectului este localizată în 

Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest.  

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

10.  Încadrarea sprijinului solicitat în conformitate cu prevederile 

Ghidului solicitantului 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

11.  Asigurarea integrării aplicațiilor informatice in cloudul regional 

NV, precum si a schimbului de date cu cloud-ul guvernamental 

și a interoperabilității datelor, inclusiv asigurarea securității 

cibernetice 

Complementaritatea cu cloud-ul 

guvernamental.  

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile: 

Condiții generale:  

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 

 

D. Condiții specifice privind proiectele: 

Nu sunt eligibile proiectele care:  

o propun doar dotări; 

o propun doar activități de construire a unui centru de date; 

o propun doar activități pentru întărirea capacității administrative a solicitantului în domeniul 

digitalizării (cursuri și training-uri pentru autoritățile publice și personalul STS). 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Având în vedere că apelul de proiecte este necompetitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de 

finanțare și prevede un singur solicitant eligibil, se va utiliza o grilă simplificată de evaluare tehnico-

financiară prin care se va verifica: 

• Încadrarea proiectului și a activităților sale în investițiile susținute în cadrul Priorității 2, 

Obiectivului Specific RSO1.2, Acțiunea a) Crearea unui centru regional de date, din cadrul a PR 

NV 2021-2027. 

• Calitatea și coerența documentației tehnico-economice 

• Calitatea bugetului, concordanța buget-deviz general 

• Respectarea principiilor orizontale: respectarea drepturilor fundamentale și ale Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, egalității de gen, nediscriminării, accesibilității 

pentru persoanele cu dizabilități, obiectivului de promovare a dezvoltării durabile, principiului 

DNSH, inclusiv a imunizării la schimbările climatice, a Codului de Conduită al UE privind 

Eficiența Energetică a Centrelor de Date. 
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661 – Tabere de elevi și preșcolari 

OP4 – O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al 

drepturilor sociale 

P6 – O regiune educată 

RSO4.6 – Creșterea rolului culturii și al turismului durabil în dezvoltarea economică, incluziunea socială 

și inovarea socială 

Acțiunea a) Construcția/ extinderea/ modernizarea/ reabilitarea/ dotarea taberelor de elevi și 

preșcolari 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare. 

Tipul de acțiune prevăzută în cadrul prezentului apel de proiecte este construcția/ extinderea/ 

modernizarea/ reabilitarea/ dotarea taberelor de elevi și preșcolari. În sprijinul acestei acțiuni sunt 

avute în vedere intervenții privind spațiile de cazare, spațiile destinate pregătirii și servirii mesei, 

precum și infrastructuri accesibile pentru activități educaționale și de recreere (terenuri de sport, alte 

spații pentru activități sportive, săli de conferință/evenimente etc.), amenajări/dotări interioare și 

exterioare cu facilități pentru persoanele cu dizabilități, precum și măsuri de încurajare a accesului 

elevilor și preșcolarilor din grupuri vulnerabile (cum ar fi romi, persoane cu origini migrante, persoane 

cu dizabilități și alte nevoi speciale etc.) la activitățile educaționale și de recreere. Proiectele propuse 

spre finanțare vor viza în mod integrat atât activități de construcție/ extindere/ modernizare/ 

reabilitare/ dotare, cât și acțiuni de tip FSE+. 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragurile de calitate aferente intervalelor de timp prestabilite în Ghidul 

solicitantului și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

Pragurile de calitate pentru intervalele de timp prestabilite sunt următoarele: 

Etapa 1: 90 de puncte 

Etapa 2: 85 de puncte 

Etapa 3: 80 de puncte 

Etapa 4: 70 de puncte 

Etapa 5: 50 de puncte 

 

Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte în urma evaluării tehnico-financiare sunt respinse.  
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Punctajele finale ale proiectelor, în baza cărora acestea vor intra în etapa de contractare, sunt cele 

obținute ca urmare a evaluării tehnice și financiare realizată de către comisiile de evaluare.  

Se va utiliza un mecanism de aplicare etapizată a pragului de calitate. Pentru fiecare prag de calitate 

aferent unui interval de timp se va aplica, succesiv, în limita bugetului alocat apelului de proiecte, 

următorul mecanism:  

Vor fi evaluate toate proiectele depuse în respectivul interval de timp, în ordinea depunerii și care 

conform alocării automate a punctajului din sistemul informatic, ating respectivul prag de calitate 

stabilit. 

Vor fi propuse spre contractare proiectele care se încadrează în urma evaluării tehnico-financiare în 

limita respectivului prag de calitate. Contractarea proiectelor se va face, în limita bugetului alocat 

pentru apelul de proiecte, în ordinea descrescătoare a punctajelor rezultate în urma evaluării tehnico-

financiare și a soluționării contestațiilor. 

Proiectele care în urma evaluării tehnico-financiare nu ating respectivul prag de calitate, vor urma 

mecanismul pragului de calitate la care se încadrează. 

Dacă în urma contractării proiectelor dintr-un interval prestabilit, bugetul alocat apelului, inclusiv 

supracontractarea dacă este cazul, nu este acoperit, se va trece la aplicarea mecanismului pentru 

următorul interval.  

Departajarea proiectelor cu același punctaj se realizează după ordinea depunerii proiectului. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR+BS) este de 4.000.000,00 EUR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 

Nr. 

crt. 
A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului/ liderului de 

parteneriat/ partenerilor 

A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT), definite 

conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 2019 

privind Codul administrativ, respectiv: 

• Județ; 

• Municipiu reședință de județ; 

• Municipiu; 

• Oraș; 

• Comună; 

B. Autoritatea publică centrală (APC) responsabilă cu 

organizarea și funcționarea centrelor de 

agrement/taberelor; 

C. Direcțiile județene, ca structuri din subordinea 

Autorității Publice Centrale (APC) responsabilă cu 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 
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organizarea și funcționarea centrelor de 

agrement/taberelor, cu personalitate juridică (din 

Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest); 

D. Parteneriate între entitățile eligibile menționate mai 

sus; 

E. Parteneriatele între entitățile eligibile menționate la 

literele A, B, C și asociații/ fundații constituite în baza 

OG nr. 26/2000, unități de învățământ preuniversitar 

de stat sau inspectorate școlare județene. În acest 

sens, asociațiile/ fundațiile constituite în baza OG nr. 

26/2000, unitățile de învățământ preuniversitar de 

stat sau inspectoratele școlare județene vor deține 

doar calitatea de partener în cadrul proiectului și vor 

desfășura doar activitățile de tip FSE+. 

În cazul parteneriatelor, liderul de parteneriat va fi 

obligatoriu o entitate menționată la litera A, B sau C. 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, liderul de 

parteneriat și/sau reprezentantul său legal, inclusiv 

partenerul și/sau reprezentantul său legal, dacă este cazul, 

NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere 

prezentate în Declarația unică, inclusiv în categoria 

întreprinderilor în dificultate. 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul, liderul de 

parteneriat și partenerul, dacă 

este cazul, și/ sau 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului 

a) Dreptul de proprietate publică/privată; 

b) Dreptul de administrare; 

c) Dreptul de superficie. 

Respectarea legislației 

naționale privind drepturile 

asupra imobilului/imobilelor 

care face/fac obiectul 

proiectului 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerului de a asigura contribuția proprie la 

valoarea cheltuielilor eligibile, de a acoperi cheltuielile 

neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și 

întreținere ale investiției și serviciile asociate necesare, în 

vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe 

perioada de implementare și durabilitate a proiectului 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile 

acestuia 

 

5.  Încadrarea proiectului și a activităților sale privind 

investițiile în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului specific 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

6.  Investiția propusă prin cererea de finanțare nu este 

demarată. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) nr. 651/2014 
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7.  Proiectul propus spre finanțare nu a mai beneficiat de 

finanțare publică în ultimii 5 ani pentru același tip de 

activități realizate asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași 

segment de infrastructură și nu beneficiază în prezent de 

fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele 

ale solicitantului/liderului de parteneriat. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1058 

8.  Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime și 

maxime în conformitate cu prevederile Ghidului 

solicitantului și ale schemei de ajutor de stat și de minimis 

aplicabile 

Alinierea cu schema de ajutor 

de stat și de minimis aplicabilă 

9.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant (0% pentru 

cheltuielile eligibile finanțabile din ajutor de minimis și 

conform prevederilor schemei de ajutor de stat și de minimis 

aplicabile pentru cheltuielile eligibile finanțabile din ajutor 

de stat pentru investiții în infrastructuri locale) 

Respectarea Regulamentelor 

(UE) nr. 651/2014 și (UE) 

2023/2831 

10.  Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

11.  Prin proiect nu se efectuează o relocare în conformitate cu 

prevederile art. 66 din Regulamentul (UE) 2021/1060. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

12.  Proiectul propus spre finanțare sau centrul de agrement/ 

tabăra care face obiectul cererii de finanțare, se regăsește în 

cadrul unei strategii elaborate la nivel local, județean, 

regional sau național, după caz, pentru perioada 2021-2027. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

13.  Proiectul propus spre finanțare include acțiuni de tip FSE+. Alinierea cu PR NV 2021-2027 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile 

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă 

 

D. Condiții specifice 

Nu sunt eligibile proiectele care: 

• prevăd exclusiv activități de dotare; 

• nu prevăd realizarea de activități de tip FSE+; 

• nu includ lucrări care se supun autorizării conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea 

executării lucrărilor de construcții; 

• prevăd investiții demarate înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul PR NV 

2021-2027; 

• presupun construcții sau activități în interiorul sau în proximitatea siturilor Natura 2000 

care produc impact negativ semnificativ. 
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În cadrul prezentului apel de proiecte, un obiectiv de investiție poate fi vizat de către o singură 

cerere de finanțare. 

Cheltuielile aferente activităților eligibile conexe realizării obiectivului de investiție, necesare 

pentru asigurarea funcționalității intervențiilor realizate, sunt eligibile în limita a 15% din 

valoarea eligibilă cumulată a cheltuielilor din subcap. 1.2, 1.3 și 1.4, Cap. 2, Cap. 4 și subcap. 

5.1.1 din cadrul devizului general aferent investiției, întocmit conform HG nr. 907/2016, cu 

modificările și completările ulterioare. 

 

CRITERII DE SELECȚIE 

Nr. 

crt. 
Criterii de selecție Motivația alegerii criteriului Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului. 

1.  Contribuţia 

proiectului la 

realizarea 

obiectivelor 

specifice 

Prioritizarea proiectelor care 

aduc cea mai mare contribuție 

la realizarea obiectivelor 

specifice 

Se vor lua în calcul raportul cost-

eficiență al investiției (cost 

mediu/loc cazare), indicele mediu 

anual de utilizare a capacității de 

cazare a infrastructurii sprijinite, 

numărul de activități de tip FSE+ 

pentru elevi și preșcolari sprijinite în 

proiect, numărul elevilor și 

preșcolarilor care vor beneficia de 

activitatea/ activitățile de tip FSE+ și 

procentul elevilor și preșcolarilor 

din grupuri vulnerabile care vor 

beneficia de activitatea/activitățile 

de tip FSE+. 

Ponderea punctajului: 60% 

2.  Calitatea planului de 

dezvoltare a 

infrastructurii 

sprijinite 

Prioritizarea proiectelor cu un 

grad ridicat de calitate și 

reducerea riscurilor cu privire 

la implementarea PR NV 2021-

2027 

Se va lua în calcul dacă planul de 

dezvoltare a infrastructurii sprijinite 

este coerent, suficient 

fundamentat, dacă datele furnizate 

sunt rezonabile și provin din surse 

verificabile. De asemenea, se va lua 

în calcul dacă investiția propusă 

este justificată și corelată cu nevoia 

identificată și cu activitățile vizate a 

fi dezvoltate în planul de dezvoltare 

a infrastructurii sprijinite. 

Ponderea punctajului: 20% 
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3.  MATURITATEA 

PROIECTULUI 

Prioritizarea proiectelor pentru 

a asigura absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și reducerea 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV 2021-

2027 

Se va lua în calcul faza de dezvoltare 

în care se regăsește proiectul, 

acesta primind un punctaj mai mare 

pentru o fază mai avansată de 

dezvoltare. 

Ponderea punctajului: 10% 

SECȚIUNEA II 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie să 

obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 

4.  Calitatea și 

sustenabilitatea 

proiectului 

Încurajarea dezvoltării și 

implementării unor proiecte cu 

un grad ridicat de calitate și 

reducerea riscurilor cu privire 

la implementarea PR NV 2021-

2027 

Se vor lua în calcul calitatea și 

coerența documentației tehnico-

economice, încadrarea cheltuielilor 

în buget, corelarea cheltuielilor cu 

activitățile și informațiile 

prezentate, justificarea 

cheltuielilor, capacitatea 

solicitantului pentru 

implementarea proiectului, 

calitatea planificării proiectului și a 

mecanismelor de gestionare a 

riscurilor și sustenabilitatea 

operațională și financiară a 

proiectului. 

Ponderea punctajului: 9% 

5.  Respectarea 

principiilor 

orizontale 

Respectarea condițiilor 

favorizante și a obligațiilor 

legale în vigoare 

Se verifică respectarea principiilor 

privind dezvoltarea durabilă, a 

drepturilor fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, a egalității între bărbați și 

femei, prevenirea oricărei forme de 

discriminare și accesibilitatea 

pentru persoanele cu dizabilități în 

sensul art. 9 din Convenția ONU 

privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 

 

 

 



 
 

Pagina 23 

 
 

www.regionordvest.ro  I  www.nord-vest.ro 

 

621.C – Centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor 

 

OP4 – O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al 

drepturilor sociale 

P6 – O regiune educată 

RSO4.2 – Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și 

învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea 

rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online   

Acțiunea a) Dezvoltarea infrastructurii educaționale la nivelul educației timpurii și învățământului 

primar și secundar, 

 

Criteriile de verificare, evaluare și selecție au fost elaborate în concordanță cu cerințele regulamentelor 

europene și legislației naționale aplicabile. 

Stabilirea criteriilor de eligibilitate și selecție pentru această prioritate a avut ca obiectiv selectarea 

acelor proiecte care răspund cel mai bine obiectivelor PR NV 2021-2027 și care conduc la atingerea 

acestora și la realizarea indicatorilor Programului. Totodată s-a urmărit să se asigure finanțarea 

proiectelor cu un nivel ridicat de calitate, care pot asigura caracterul durabil al investiției, precum și 

selectarea solicitanților care demonstrează capacitatea adecvată de implementare, de asigurare a 

cofinanțării și care vor putea să asigure operaționalizarea investițiilor în conformitate cu prevederile 

contractului de finanțare. 

Tipul de acțiune prevăzută în cadrul prezentului apel de proiecte este modernizarea/reabilitarea, 

dotarea unor centre de testare pentru orientarea educațională a elevilor. 

Apelul de proiecte este competitiv, cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare. 

Proiectele depuse vor parcurge etapa de evaluare tehnico-financiară, urmând a fi propuse spre 

contractare cele care ating pragul de excelență conform mecanismului aplicabil pragurilor de excelență 

și care se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru apelul de proiecte.  

Proiectele care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic ating pragul de 

excelență de 70 de puncte, vor fi evaluate în funcție de ordinea de depunere și vor fi propuse spre 

contractare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii punctajului și 

în urma evaluării tehnico-financiare. 

Restul proiectelor care conform alocării automate a punctajului din sistemul electronic nu ating cel 

puțin 70 de puncte, vor fi evaluate în ordinea depunerii acestora, fără a mai ține cont de punctajul 

autoevaluat și propuse spre contractare în ordinea descrescătoare a punctajului obținut în urma 

evaluării tehnico-financiare, în limita bugetului alocat pentru apelul de proiecte, cu condiția menținerii 

punctajului și în urma evaluării tehnico-financiare și a respectării pragului minim de calitate de 50 de 

puncte. 

Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte în urma evaluării tehnico-financiare sunt respinse.  



 
 

Pagina 24 

 
 

www.regionordvest.ro  I  www.nord-vest.ro 

 

Punctajele finale ale proiectelor, în baza cărora acestea vor intra în etapa de contractare, sunt cele 

obținute ca urmare a evaluării tehnice și financiare realizată de către comisiile de evaluare.  

Departajarea proiectelor cu același punctaj se realizează după ordinea depunerii proiectului. 

Alocarea prezentului apel de proiecte (FEDR+BS) este de 5,294,118.00 EUR. 

 

CRITERII DE ELIGIBILITATE 
Nr. 

crt. 
A. Criterii de eligibilitate privind solicitantul Motivația alegerii criteriului 

1.  Forma de constituire a solicitantului/ liderului de 

parteneriat/ partenerilor 

A. Unitățile administrativ-teritoriale (UAT) județ, 

definite conform prevederilor OUG nr. 57 din 3 iulie 

2019 privind Codul administrativ; 

B. Centre Județene de Resurse și Asistență Educațională  

(CJRAE); 

C. Inspectoratele şcolare judeţene; 

D. Parteneriate între unitățile administrativ-teritoriale 

menționate la punctul A și entitățile enumerate la 

punctul B și/sau C. 

 

Liderul parteneriatului va fi reprezentat de unitatea 

administrativ-teritorială. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

2.  Solicitantul și/sau reprezentantul său legal, liderul de 

parteneriat și/sau reprezentantul său legal, inclusiv 

partenerul și/sau reprezentantul său legal, dacă este cazul, 

NU se încadrează în niciuna din situațiile de excludere 

prezentate în Declarația unică. 

Respectarea obligațiilor legale 

naționale și europene privind 

solicitantul, liderul de 

parteneriat și partenerul, dacă 

este cazul, și/ sau 

reprezentantul său legal 

3.  Drepturi asupra imobilului/imobilelor, obiect al proiectului 

a) Dreptul de proprietate publică 

b) Dreptul de proprietate privată; 

c) Dreptul de administrare; 

Respectarea legislației 

naționale privind drepturile 

asupra imobilului/imobilelor 

care face/fac obiectul 

proiectului 

4.  Capacitatea financiară a solicitantului/liderului de 

parteneriat/partenerului de a asigura contribuția proprie la 

valoarea cheltuielilor eligibile, de a acoperi cheltuielile 

neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și 

întreținere ale investiției și serviciile asociate necesare, în 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 
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vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe 

perioada de implementare și durabilitate a proiectului 

 B. Criterii de eligibilitate privind proiectul și activitățile 

acestuia 

 

5.  Încadrarea proiectului și a activităților sale privind 

investițiile în acțiunile specifice sprijinite în cadrul 

Obiectivului specific 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

6.  Proiectul propus spre finanțare nu trebuie să fie încheiat în 

mod fizic sau implementat integral înainte de depunerea 

cererii de finanțare în cadrul programului, indiferent dacă 

toate plățile aferente au fost realizate sau nu de către 

beneficiar (art.63, alin.6) din Regulamentul (UE) 2021/1060 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

7.  Proiectul propus spre finanțare nu a mai beneficiat de 

finanțare publică în ultimii 5 ani pentru același tip de 

activități realizate asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași 

segment de infrastructură și nu beneficiază în prezent de 

fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele 

ale solicitantului/liderului de parteneriat/partenerului. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1058 

8.  Încadrarea sprijinului solicitat în limitele valorilor minime și 

maxime în conformitate cu prevederile Ghidului 

solicitantului  

 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

(cadrul de performanță) 

9.  Cuantumul cofinanțării asigurate de solicitant  Alinierea cu PR NV 2021-2027 

10.  Perioada de implementare a activităților proiectului nu 

depășește 31.12.2029. 

Respectarea Regulamentului 

(UE) 2021/1060 

11.  Infrastructura de tip centre de testare pentru orientarea 

educațională pentru elevi va fi pusă la dispoziția utilizatorilor 

interesați în mod deschis, transparent și nediscriminatoriu. 

Alinierea cu PR NV 2021-2027 

 

C. Criterii de eligibilitate privind cheltuielile 

Condiții generale: 

Respectarea condițiilor stabilite prin legislația aplicabilă. 

 

Condiții specifice 

Activitățile eligibile conexe includ amenajările exterioare  care se execută pe amplasamentul 

proiectului, conform documentelor care atestă dreptul asupra imobilului/imobilelor 

(teren/clădire). 

Cheltuielile aferente activităților conexe a sunt eligibile în limita a 15% din valoarea eligibilă a 

cheltuielilor aferente subcap. 1.2, 1.3, 1.4, cap. 2, cap. 4 și subcap. 5.1.1 din devizul general.  
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În cadrul prezentului apel de proiecte, un obiectiv de investiție poate fi vizat de către o singură 

cerere de finanțare. 

 

CRITERII DE SELECȚIE 
Nr. 

crt. 
Criterii de selecție Motivația alegerii criteriului Verificarea criteriului 

SECȚIUNEA I 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului. 

1.  Contribuţia 

proiectului la 

realizarea 

obiectivelor 

specifice 

Prioritizarea proiectelor care 

aduc cea mai mare contribuție 

la realizarea obiectivelor 

specifice. 

Se vor lua în calcul raportul cost-

eficiență al investiției, indicele 

mediu anual de utilizare a 

capacității  centrului, procentul 

elevilor care provin din grupuri 

vulnerabile și/sau comunități 

marginalizate 

Ponderea punctajului: 40% 

2.  Calitatea planului de 

dezvoltare a 

centrului de 

orientare 

educațională 

Prioritizarea proiectelor pentru 

a asigura absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și reducerea 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV 2021-

2027. 

Se va lua în calcul dacă Planul de 

dezvoltare a centrului de orientare 

educațională este coerent, suficient 

fundamentat iar datele furnizate 

sunt rezonabile și provin din surse 

verificabile.  

Ponderea punctajului: 31% 

3.  Maturitatea și 

complementaritatea 

proiectului 

Prioritizarea proiectelor pentru 

a asigura absorbția rapidă a 

fondurilor alocate și reducerea 

riscurilor cu privire la 

implementarea PR NV 2021-

2027. 

Se va lua în calcul: 

- gradul de maturitate a 

documentației tehnico-economice, 

respectiv dacă este cazul, stadiul 

achiziției contractelor de 

lucrări/achiziții dotări. 

- complementaritatea proiectului cu 

un proiect depus spre finanțare din 

FSE+ sau cu un proiect finanțat din 

FSE/FSE+. 

Ponderea punctajului: 20% 

SECȚIUNEA II 

Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie să 

obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins. 
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4.  CALITATEA ȘI 

SUSTENABILITATEA 

PROIECTULUI 

Încurajarea dezvoltării și 

implementării unor proiecte cu 

un grad ridicat de calitate și 

reducerea riscurilor cu privire 

la implementarea PR NV 2021-

2027. 

Se vor lua în calcul calitatea și 

coerența documentației tehnico-

economiceÎncadrarea cheltuielilor 

în buget,  corelarea cheltuielilor cu 

activitățile și informatiile 

prezentate; și justificarea 

cheltuielilor, capacitatea 

solicitantului pentru 

implementarea proiectului, 

calitatea planificării proiectului și  a 

mecanismelor de gestionare a 

riscurilor; și sustenabilitatea 

proiectului (Solicitantul dovedeşte 

capacitatea de a asigura 

menţinerea, întreţinerea, 

funcţionarea şi exploatarea 

investiţiei după încheierea 

proiectului şi încetarea finanţării 

nerambursabile, pe toată durata de 

valabilitate a contractului de 

finanţare prin: 

 

a) Activitățile din perioada de 

durabilitate vizează includerea în 

planul de testare educațională a 

tuturor școlilor publice din județul 

UAT-ului solicitant (cu cicluri de 

învățământ gimnazial și/sau liceal), 

precum și altele dacă este cazul; 

b) Durata de derulare a activităților 

și de funcționare a centrelor va 

corespunde cel puțin cu durata 

anului educațional, aprobată la 

nivelul Ministerului Educației; 

c) Asigurarea transportului elevilor 

la locația centrului va fi 

demonstrată/justificată  prin prisma 

mijloacelor de transport propuse 

proprii ale 

solicitantului/partenerilor, fie prin 

angajamente ferme de la terțe 
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părți, acoperind toată perioada de 

durabilitate a proiectului.) 

 

Ponderea punctajului: 8% 

5.  Respectarea 

principiilor 

orizontale 

Respectarea condițiilor 

favorizante și a obligațiilor 

legale în vigoare. 

Se verifică respectarea principiilor 

privind dezvoltarea durabilă, a 

drepturilor fundamentale, a Cartei 

drepturilor fundamentale a Uniunii 

Europene, a egalității între bărbați și 

femei, prevenirea oricărei forme de 

discriminare și accesibilitatea 

pentru persoanele cu dizabilități în 

sensul art. 9 din Convenția ONU 

privind drepturile persoanelor cu 

dizabilități. 

Ponderea punctajului: 1% 

 


